

ГЕНОЦИД В ХОДЖАЛЫ - одно из самых чудовищных преступлений XX века

«Я выглядываю в круглое окошко (вертолѐта) и буквально отшатываюсь от неправдоподобно страшной картины. На жёлтой траве предгорья, где в тени ещё дотаивают серые лепѐшки снега, остатки зимних сугробов, лежат мѐртвые люди. Вся эта громадная площадь до близкого горизонта усеяна трупами женщин, стариков, старух, мальчиков и девочек всех возрастов, от грудного младенца до подростка. Глаз вырывает из месива тел две фигурки — бабушки и маленькой девочки. Бабушка, с седой непокрытой головой, лежит лицом вниз рядом с крошечной девочкой в голубой курточке с капюшоном. Ноги у них почему-то связаны колючей проволокой, а у бабушки связаны ещё и руки. Обе застрелены в голову. Последним жестом маленькая, лет четырёх, девочка протягивает руки к убитой бабушке. Ошеломлѐнный, я даже не сразу вспоминаю о камере...»

Российский телерепортѐр Юрий Романов

